

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . 12 . 1 . ЯН 1959

Москва

Газета №

К покорителям

целины

БОЛЬШАЯ дружба связывает коллектив театра имени Ленинского комсомола с трудящимися Семиозерного района Кустанайской области. Московские артисты шефствуют над этим районом. Они бывают у труженников социалистических полей, помогают в организации художественной самодеятельности.

Сегодня ночью в Кустанайскую область выехала бригада артистов театра. Среди ее участников заслуженный артист УССР Ф. Заславский, артисты — Е. Минаева, А. Ширвиндт, Б. Ульянов, Л. Шумова, И. Кострова. В программе отрывки из спектаклей театра, произведений художественной литературы и т. д.